4 Prijimacia skuska z matematiky

@ 3,5 bodu

Firma potrebuje do vyroby obstarat 140 m® materialu.
Maoze si vybrat jedného z troch dodavatefov. V tabulke
s) uvedené ceny materialu a prepravy u jednotli-
vych dodavatelov.

1000 -
pri objednavke nad 6 500
eur doprava zadarmo

pri objednavke nad 6 500
eur doprava zadarmo

A 42

B a8 900

C 43 800

Kolko eur firma zaplati za nakup a dovoz materialu,
ak si vyberie najlacnejsi variant?

A) 6020€

B} 6720¢

C) 6820¢€

D) 6880€

@ 8 & 3,5 bodu

ako druhy. Kolko stupfiov meria va&si z vnltornych
uhlov kosodlZnika?

A} 67°

B) 1071°

C) 113°

D) 134°

é> 3,5 bodu

Chlapec vysoky 1,7 m stoji na vodorovnej ulici v bliz-
kosti lampy pouliéného osvetlenia. Lampa je vysoka
5,1 m. Chlapec osvetleny svetlom tejto lampy vrha
na chodnik tief dlhy 10 m. V akej vzdialenosti od
lampy stoji chlapec?

A} 10m
B) 20m
C) 30m
BY40m

3,5 bodu

Eryortekovl sief na obrazku tvoria Stvorleky so stra-
nou dihou 1 cm. Aky obsah ma 3edy $tvoruholnik?

.

A) 30,5 cm?
B) 32,5cm?
C) 36,5cm?
D} 39,5cm?

11 ©

Okolo kruhovej fontany s priemerom 12 m sa ma
polozit dlaZba, ktord vytvori chodnik Siroky 200 cm.
Kol'ko celych dlazdic bude treba zabezpecit, ak na
1 m? chodnika sa spotrebuje 18 dlaZdic?

3.5 bodu

A} 1583
B) 2375
C) 2939
D} 3166
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& Prijimacia skuska z matematiky

17 ¢
Graf znazornuje pritomnost Ziakov v §kole v priebehu

jedného tyZdna. Vieme, Ze §kolu navitevuje 500
Ziakov.

& bodov
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pondelok utorok streda Stvrtok piatok

Ktoré z uvedenych tvrdeni si podla Gdajov v grafe
pravdivé?

1) Viac ako 90 % Ziakov bolo pritomnych v Skole tri
dni v tyZdni.

2) Najmenej Ziakov bolo na vyucovani vo Stvrtok.

3) V piatok bolo v skole 400 Ziakowv.

4} V pondelok chybalo menej ako 50 Ziakov.

1 8 W 6 bodov

Zakladnfa rovnoramenného trojuholnika ABC meria
20 cm. Jeho obsah je 240 cm?, Ktoré z uvedenych
tvrdeni su pravdivé?

1} Vyska trojuholnika ABC meria 26 cm.

2} Obvod trojuholnika ABC je 72 ¢m.

3) Rameno trojuholnika ABC ma dfzku 26 cm.
4} Trojuholnik ABC je pravouhly.

E Y %J/L 6 bodov

Zahrada ma tvar obdi#nika s rozmermi 42 ma 23 m.
Cela je oplotend pletivom a rovnakym pletivom je
zahrada rozdelena na dve asti, z ktorych jedna ma
stvorcovy podorys {(obr.).

Ktoré z uvedenych tvrdeni sd pravdivé?
1) Celkovo sa na oplotenie a rozdelenie zahrady
pouzilo 153 m pletiva.

2) Stvorcova ¢ast zahrady mé o 18 m vag&si obvod
ako druha Cast.

3) Stvorcova East zahrady mé o 92 m? va&iu plochu
ako druha ¢ast.

4) Celd zdhrada ma dvakrat vacsiu plochu ako stvor-
cova Cast zahrady.

o
2 \&?’ 6 badov

V stvoréekovej sieti st nakreslené Styri rézne rovinné
Utvary.

|

I ‘
Ktoré z uvedenych tvrdeni sd pravdive?

1) Prave triz Utvarov maju iba jednu os simernosti.

2) Prave jeden z Utvarov je stredovo aj osovo su-
merny.

3) Vsetky Gtvary su osovo sumerne.

4) Prave dva z Utvarov maju stred sumernosti.
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, o
E. V & bodov

Na obrazku je teleso vyrezané z kvadra (vietky roz-
mery s v decimetroch).

Ktore z uvedenych tvrdeni o tomto telese st pravdivé?

1) Povrch telesa je 260 dm?.
2} Objem telesa je 264 litrov.

3) Teleso m4 16 hrén.

4) Teleso méa 12 vrcholov, '
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